EJEMPLO

APLICACION DE COBERTURA

(A) VALOR TOTAL FACTURADO 2.000.000

G) Cobertura Plan de Salud 1100.000

© Otras Coberturas (Ges, Caec y/o Beneficios Complementarios) 200.000

(D) Copago Plan de Salud 900.000

(BE) = (B)/(A) Factor Cobertura Plan de Salud (*) 55%

) Factor Cobertura Complemento (**) 60%

(G)=(E) X(F) Porcentaje Real de Cobertura 33%

(H) = (G) X (D) Cobertura Complemento 297.000
MH=A)-B)-(C)-(H) Copago Final 403.000

(*) Factor Cobertura Plan de Salud: Corresponde al porcentaje calculado como la division entre la Cobertura Plan de Salud y el valor facturado
total de la cuenta médica.

(**) Factor Cobertura Complemento: Corresponde al porcentaje de la cobertura adicional contratada en el presente complemento.

DEVOLUCION DE
PRIMA Y SINIESTRABILIDAD

Siniestralidad Premio en Uf
0% 2,7
Mayor a 0% y Menor o Igual a 20% 2]
Mayor a 20% y Menor o Igual a 50% 1,2

Mayor a 50% 0




